
 ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ REALIZADA
NO DIA 02.06.2017

DATA: 02 DE JUNHO DE 2017

LOCAL: ESCOLA SUPERIOR DA MAGISTRATURA DO CEARÁ- ESMEC

PAUTA PRINCIPAL: 

 VOTAÇÃO  DO  RELATÓRIO  MÉDICO  PARA  AJUIZAMENTO  DAS  DEMANDAS  QUE
ENVOLVAM  A  PRESTAÇÃO  DE  ASSISTÊNCIA  À  SAÚDE  NO  ÂMBITO  DA  SAÚDE
SUPLEMENTAR.

PAUTA SECUNDÁRIA: 

 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA DIA 31/03/2017

Iniciados os trabalhos, foram repassadas as deliberações da última reunião do Comitê, com a
leitura  da  ata  da  reunião  realizada  dia  31  de  março  de  2017,  a  qual  foi  devidamente
aprovada pelo colegiado.

Deu-se  inicio  à  análise  da  minuta  do  relatório  médico  no  âmbito  da  saúde
suplementar/privada,  cuja  elaboração  da  minuta  ficou  sob  a  responsabilidade  dos
representantes das Operadoras de Plano de Saúde e da Defensoria Pública Estadual. Sucede
que, após ouvidas as manifestações e sugestões de todos os membros presentes, deliberou-
se no sentido de que fosse feita uma revisão da referida minuta, ficando tal responsabilidade
a cargo da Dra. Flávia (Unimed Fortaleza), Dra. Nelie (Defensora Pública Estadual), Dr. Igor
Facó (Hapvida) e do Dr. Renato Evando (CREMEC). Ficou decido, ainda, que a minuta será
enviada aos demais membros no dia 11 de julho de 2017 para ser votada na reunião a ser
realizada dia 21 de julho de 2017.

Deliberações do Comitê:

1. Ficou decidido que constará tanto no relatório médico para ajuizamento de demandas na
saúde pública, quanto na saúde suplementar a inclusão de um item com a declaração de
conflito de interesses do médico prescritor;

2. O Comitê ficou responsável pela organização do pré-congresso do V Congresso Brasileiro
de  Direito  e  Saúde,  o  qual  será  realizado  dia  20  de  junho  de  2016.  Após  discussão,  o
colegiado decidiu como temas para o dia 20 a “Unidade de Terapia Intensiva” e a “Fila de
cirurgias eletivas no Estado do Ceará”;
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3. A reunião a ser realizada dia 16 de junho de 2016 foi substituída pelo pré-congresso do V
Congresso Brasileiro de Direito e Saúde, o qual será dia 20 de junho de 2017, ficando os
membros presentes convidados a comparecer ao referido evento;

4. Na reunião a ser realizada dia 21 de julho de 2017, Dr. Renato Evando, médico conselheiro
do  CREMEC,  fará  uma exposição  ao  colegiado  sobre  o  tema “declaração  de  conflito  de
interesses do profissional médico”.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Dra.  Helga  Medved,  Coordenadora do  referido  Comitê,
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual eu,___________
Maria Andreína Damascena Sousa, Secretária Executiva do Comitê, lavrei a presente ata.

Fortaleza/CE, 02 de junho de 2017.

Helga Medved, Juíza de Direito, coordenadora do Comitê- TJCE

Cíntia Menezes Brunetta, Juíza Federal-JFCE

Thaís Borges da Gama Medeiros, Defensora Pública Federal-DPU

Nelie Aline Saraiva Marinho, Defensora Pública Estadual- DPE

Caroline Moreira Gondim, Procuradora do Estado- PGE

Isabel Maria Salustiano Arruda Porto, Promotora de Justiça- MPE

Lucy Antoneli Domingos Araujo Gabriel da Rocha, Promotora de Justiça- MPE

Luciana Matos Alves, Rep. a Coordenadora Jurídica da Secretaria da Saúde do Estado do
Ceará- SESA

Maria Claudia de Freitas Lima, Rep. a Secretaria de Saúde do Município de Fortaleza

Maria Amanda de Sousa Alencar, Advogada, suplente da OAB/CE

Igor Macêdo Facó, Advogado, rep. das Operadoras de Planos de Saúde (HAPVIDA)

Renato Evando Moreira Filho, Médico, rep. Conselho Regional de Medicina do Ceará

Achenar  Sena de Souza,  Advogada,  rep.  das  Operadoras  de Planos  de Saúde  (UNIMED
CEARÁ)

Gerson Sanfort Vieira Lima, Rep. Usuários do sistema suplementar de saúde

Flávia Pessoa Monteiro, Advogada, rep. das Operadoras de Planos de Saúde (UNIMED DE
FORTALEZA)

Maria Andreína Damascena Sousa, Secretária Executiva do Comitê- TJCE, conciliadora TJCE

Contato: (85) 98529-2925/996545559 (Yury Trindade) – (85) 99689-0669 (Maria Andreína)
E-mail:  comiteexecutivosaude@tjce.jus.br

Endereço para correspondência: Rua Armando Dall’Olio, nº 1710, Engº Luciano Cavalcante, Fortaleza/CE – CEP:
60813-575

mailto:comiteexecutivosaude@tjce.jus.br

